HNrorosast KOHTPOJILHAsA padoTa
Bapuanr 1

. BeimosiHuTe neNCTBUA:

a) 2008+ (47128:86+2181)-37;
6) (25,8-3,72:(20,74:6,8-7,6:19))-0,5;

8) 4§+[2ﬂ—ﬂj+31.
7 5 5 7

. B oBomnoii marazun npusesnu 1260 kr kaptodens. B nepsblil 1eds Obu1o
nposiano 25% Bcero kaprodens, Bo BTopoit aeHb 30% octaTka. CKOJIBKO
KAJIOTPaMMOB KapToQessi 0cTajaoch Mocie ABYX JAHEH nmpoaaxxu?

. Pemmre ypasrenne 5,3-(5x+21x)=13,78.

. CxopocTtb Teuenus peku 2,2 km/4. CobcTBeHHasi CKOpPOCTh Katepa 15,4 km/u.
Kakoii myTh mpoiesn katep NpoTuB TeueHus 3a 3,5 yaca?

HNToroBasi KOHTpoJbHAsA padoTa
Bapuanr 1

. BrImmomauTe neiicTBUA:

a) 27999-(47502:78+422)-19;
6) (125,8—-2,72-(37,96:7,3+2,04:17))-0, 25;

8) 2§+ 5§—1§ +3§.
8 7 7 8

. B oBomnoit Marasun npuBesnu 1470 xr kamycTsl. B nmepBbIit 1eHb ObLTO
npoaano 40% Bcero kaprodens, Bo BTopoit nerb 30% octatka. CKOIBKO
KAJIOTPAaMMOB KaITyCThI OCTAJIOCh IOCJE IBYX THEH MPOJIaKu ?

. Pemmre ypasnenne 4,3-(15x—2x)=1118.

. CkopocTtb TeueHust pexu 2,2 kM/4. CoOCcTBEeHHast CKOPOCTh katepa 15,4 km/4.
Kakoii myTs mpomien karep npoTUB TeueHus 3a 3,5 yaca?





